



NE CJEPIVIMA !

Mislim da bi se bilo dobro prvo upoznati sa povijesti cjepiva i što ona ustvari jesu....pročitajte prvo jedan zanimljivi članak o nastanku cjepiva, i što on ustvari je:

Vaccine je latinska reč i znači - krava. Da, misli se na kravu - domaću životinju čije mlijeko rado pijemo. Kako se ta riječ našla kao termin za ono što danas zovemo vakcinom? Podsetimo da je vakcinacija (ili cepljenje) proces ubrizgavanja bolesnog biološkog materijala (od krava, teladi, majmuna, prasića, pacova, zmija i drugih životinja), u ljudski krvotok kako bi se naš imuni sistem aktivirao i zaštitio nas od određenih zaraznih bolesti. Posledica verovanja da ljudi i životinje dele iste bolesti, te da imaju i istog pretka (bacili su evoluirali u ribe, ribe u sisare, i najzad majmuni u čoveka) prokrčila je put onome što danas nazivamo - vakcinacijom (ili u prevodu kravljizacijom). Ovoj "mudrosti" se danas uče lekari širom sveta.

Posledica ovakve nauke je smrt desetina miliona ljudi širom sveta i veliki broj bolesne i trajno osakaćene dece.

Postoje brojni naučni radovi, koji se vešto prećutkuju ili preoblikuju tako da zamaskiraju istinu o štetnosti vakcine, a koji otkrivaju da su bolesti poput autizma, epilepsije, dečije paralize, dijabetesa, brojne alergije, astma, smanjene koncentracije, poremećaj učenja, kožne lezije, multipla skleroza i dr., posledica vakcinacije (kravljizacije) !

"Postoji obilje dokaza da imunizacija dece pravi više štete nego dobra" izjavio je Dr. J. Anthonz Morris, bivši rukovodilac centra za kontrolu vakcina i virusolog, FDA.

PRAZNOVERICA POSTALA NAUČNA ČINJENICA

Sve je počelo krajem 18. v. u zaseoku Glosesteršira u Engleskoj, gde je Džener živeo i sebe sam titulisao u poslu kao - lekara i apotekara. Seljaci koji su muzli krave ispleli su tada priču da svako ko se zarazi kravljim ospicama (kravljom bolešću koja se prenosila na ljude prljavim

rukama nakon muže) postaje na neki način otporan prema velikim boginjama (varioli) kao da su kravlje ospice na rukama neka zaštitna amajlija protiv boginja.

Seoski "lekar i apotekar", Džener, čuo je za ovu praznovericu i lukavo je predstavio, ni manje ni više, kao naučnu činjenicu. To je uspeo tako što je najpre dobio "naučničko" uverenje - Prijatelj Kraljevskog udruženja.(M.D., F.R.S. - Fellow of the Royal Society). Džener je zatim platio 15 funti Univerzitetu Sent Endriju da bi dobio zvanje "doktora". Praksu lekara i apotekara je pre toga obavljao punih dvadeset godina, lečeći seljake koje je ujeo besan pas tako što ih je potapao u vodu da se " besnilo" u njima "udavi".

Tako je kao "lekar"sa "diplomom" napisao i knjigu gde je u naslovu prvi upotrebio termin VARIOLAE VACCINAE. Na srednjevekovnom latinskom ovo je značilo "kravlje boginje", iako se zapravo reč "variola" nije vezivala samo za ospice na koži (nije svaka ospica znak boginja), već isključivo za bolest - boginje. Ali "dr" Džener je spojio nespojivo i tako izmislio novu bolest - "kravlje boginje". Tako su boginje postale veza između između dve bolesti - kravlje i ljudske. Obe su se ispoljavale pojavom ospica na koži (!)

Džener u svojoj knjizi nigde više ne pominje termin "Variolae Vaccine" odnosno "kravlje boginje", već uglavnom govori o "horse grease" - "konjskom loju" koji je bio uzrok kravljih ospica. Ako je ovo uradio namerno, Džener je mudro računao da će zapravo veoma mali broj ljudi zaista pročitati knjigu, ali će većina pročitati naslov iz koga će stvoriti asocijaciju između "velikih boginja" i "kravljih boginja". Džener je tako postao poznat kao "izumitelj" vakcinacije, procesa ubacivanja virusa iz kravlje limfe u ljudski organizam.

Naravno, nije problem u lekarima koji primenjuju ono što uče. A uče upravo ono što moćni farmaceutski kartel želi da uče kako bi bili dobri dileri lekova. Lekar koji zaista leči, farmako-biznisu se ne isplati. Takav neće dobiti pare za specijalizaciju niti za naučni rad. I kolege će ga sve više prezirati, posebno oni kojima kvari unosan biznis. A medicina to sve više i jeste - biznis koji se kao i svaki drugi. Da li ste se zapitali zašto se vrši privatizacija u zdravstvu, kad većina ljudi to i ne može da plati?

Još gore je ako se zapitate šta se stvarno nalazi u vakcini koju ste obavezni da date svom detetu. Bićete šokirani!

Pogledajmo šta sadrže neke vakcine koje se najčešće koriste:

VAKCINA: Acel-Immune (DtaP) PROTIV TETENUSA DIFTERIJE VELIKOG KAŠLJA SADRŽI: otrove difterije i tetenusa i absorbovane nećelijske sastojke velikog kašlja, formaldehid, aluminijum hidroksid, aluminijum fosfat, antiseptik, emulzifikator želatin...

VAKCINA: Attenuvax - Measles (Merck & Co.) PROTIV MALIH BOGINJA SADRŽI: Žive viruse malih boginja, neomicin, voćni alkohol, hidrolizirani želatin, zametak pileta...

VAKCINA: Biavax - Rubella (Merck & Co.) SADRŽI: Žive viruse rubeole neomicin, voćni alkohol hidrolizirani želatin, ljudske dvohromozomske ćelije od tkiva abortiranog fetusa...

VAKCINA DPT (GlaxoSmithKline) PROTIV DIFTERIJA, TETANUSA, VELIKOG KAŠLJA SADRŽI: otrove difterije i tetanusa, formaldehid, aluminum fosfat, amonijum sulfat, timerosal, isprana ovčija crvena krvna zrnca....

VAKCINA: DRYVAX (Wyeth-Ayerst, još bez licence) SADRŽI: Velike boginje - žive kravlje viruse, "neke mikrobne otrove, streptomycin sulfat, hlortetraciklin hidrohlorid, neomicin sulfat glicerini i fenol, mešavinu dobijenu destilacijom tečnosti iz plikova teleće kože ugljenim katranom.

VAKCINA FluShield (Wyeth-Ayerst) PROTIV GRIPA SADRŽI: Trovalentni virus gripa tip A i B, gentamicin sulfat formaldehid, timerosal i polisorbitat 80 tečnost iz pilećeg embriona.

VAKCINA Imovax (Connaught Laboratories) SADRŽI: Apsorbovane viruse besnila, neomicin sulfat, fenol, crveni indikator humanog albumina, diploidne ćelije iz tkiva abortiranog ljudskog fetusa.

VAKCINA ORALNA POLIO: Orimune - Oral Polio (Wyeth-Ayerst) SADRŽI: Tri tipa poliovirusa, oslabljeni neomicin, streptomycin sorbitol, ćelije majmunskih bubrega i serum teleta.

Preuzeto sa: <http://www.ivonazivkovic.net>

Iz knjige Beskrajna ljubav jedina je istina, od D. Ickea:

"Ironično je da bi cjepiva trebala jačati imunološki sustav, a u stvari ga narušavaju. Svo smeće koje ubacuju u cjepiva dodatni je napad s kojim se imunološki sustav mora boriti, i to smanjuje njegovu sposobnost da se «pozabavi» drugim izazovima. Čak i proces proizvodnje cjepiva uključuje korištenje majmunskih i kokošnjih embrija te kirurški abortiranih ljudskih fetusa, zajedno s dezinfekcijskim sredstvima i stabilizatorima među kojima su streptomycin, natrijev klorid, natrijev hidroksid, aluminij, hidroklorid, sorbitol, hidrolizirana želatina, formaldehid i živin spoj koji se zove thimerosal. Cjepiva protiv difterije pertusisa (magareći kašalj) i tetanusa sadrže slijedeće:

NATRIJEV HIDROKSID: pored ostalog, može spaliti unutarnje organe, izazvati sljepilo, oštećenje pluća i tkiva i biti smrtonosan ako se proguta. Može se naći u sredstvima za čišćenje pećnica, kupaonica i zahodskih školjki.

FORMALDEHID: neurotoksin koji je poznati uzročnik raka. Također, može uzrokovati nesanicu, kašalj, glavobolje, mučninu, krvarenje iz nosa i osipe. Koristi se, prikladno, za balzamiranje mrtvaca.

SOLNA KISELINA: ona može uništiti tkivo pri izravnom kontaktu, a nalazi se u sredstvima za čišćenje aluminijske skidanje hrđe.

ALUMINIJ: toksični uzročnik raka.

THIMEROSAL: živin spoj i izuzetno opasan konzervans. Sastoji se od kombinacije etilenglikola (antifrizna) i etanola, tiosalicilne kiseline, natrijevog hidroksida i etil-živinog klorida. Te su kemikalije smrtonosne i mogu izazvati rak, zajedno s oštećenjima mozga i jetre.

FOSFATI: guše sve oblike života u vodi, a nalaze se u deterdžentima za rublje i posude te sredstvima za čišćenje."

David Icke kaže:

"The word 'evil' is much overused and I don't say it lightly; but we are dealing with evil in the sense that the word is the reverse of 'live'. Those behind the conspiracy to cull the human population and turn the rest into little more than computer terminals are anti-life. They have no respect for it and no empathy with those who suffer the consequences of their actions, no matter how appalling.

I have been warning of what was coming for nearly 20 years and it is not 'coming' any more - it's here. No more excuses from anyone, please. We have to deal with it. We have to draw a line in the sand and say no more.

Never was this more important than with the conspiracy to force swine flu vaccination upon the global population. The swine flu virus was created in a laboratory to generate mass panic with the specific intention of forcing everyone to have the vaccine. Problem-Reaction-Solution. This 'natural' swine flu virus apparently contains genes from humans, birds and pigs from several continents. If you concoct and release a virus and then implement a clearly long-planned mass vaccination programme, there can be only one sensible conclusion: swine flu is not the biggest danger here - it's the vaccine.

Last year at least 81 people were killed by Baxter International's contaminated blood-thinning product, heparin, which was made in China from, among other things, pig intestines. Isn't pharmaceutical medicine wonderful? The contaminated heparin also seriously injured hundreds of people and it was revealed that the factory of Baxter's Chinese supplier had never been inspected by either American or Chinese public 'protection' agencies. This is a time for like-minded people to come together in mutual support and to prepare a strategy of peaceful non-compliance. There is far more strength in numbers than doing this alone.

We must not succumb to compulsory vaccination, nor pressure from those who lack a mind of

their own. If we concede our freedom to stop the state enforcing vaccination upon us and our children, what the hell freedom is left?!"

Kina - i smrt zbog cjepiva (www.javno.com):

Šestero Kineza umrlo je u zadnjih deset dana u bolnicama na istoku Kine, i to nakon što su primili cjepivo s ljudskim imunoglobulinom, proteinom koji se daje u svrhu proizvodnje antitijela, izvijestila je Xinhua, kineska novinska agencija. Smrtne slučajeve prijavile su lokalne vlasti, a za nemar je osumnjičena tvrtka Jiangxi Yabo Bio koja proizvodi cjepivo u suradnji sa sveučilištem u Nanchangu, a sva cjepiva su povučena nakon saznanja da su povezana s preminulima. Ni u jednoj službenoj prijavi nije rečeno od čega su se preminuli liječili, a kineske vlasti pokušavaju nakon gomile fatalnih ishoda liječenja raznim cjepivima podignuti standard loše kvalitete cjepiva, međutim, zasad su bez konkretnih rezultata. Osim loše kvalitete cjepiva problem vlastima stvara i velik broj proizvođača, pa je kontrola konačnog proizvoda vrlo loša, žale se kineski zdravstveni djelatnici.

http://www.javno.com/hr-svijet/u-kini-zaredali-smrtni-slucajevi-zbog-cjepiva_152897

Oleg Platonov je u knjizi "Zašto će propasti Amerika" rekao:

"Već danas djelatnici svjetske zavjere ostvaruju globalnu kontrolu nad čovječanstvom. Najveća znanstveno-tehnička dostignuća se u rukama židovskih vođa preobražavaju u sredstva za stvaranje najsurovijeg ropstva i ugnjetavanja u svjetskoj povijesti. Avangarda ovog "posla" su SAD. U ovoj zemlji svaki žitelj, otkad se rodi, postaje broj u kompjutorskoj mreži. Svi podatci njemu se unose u sustav kompjutorske obrade. Njegov broj je prisutan u svim dokumentima, potvrdama i bankarskim računima.

U prvoj etapi zamišljeno je da svi stanovnici SAD-a, a zatim i drugih zemalja, postanu prinudni vlasnici plastičnih kartica sa stalnim brojem koji je kodiran pod imenom vlasnika-kreditora. Ime vlasnika je pohranjeno u kompjutorskoj mreži, i dok se vlasnik koristi danim mu "plastičnim" kreditom, kompjutori e voditi stalni obračun njegove kupovne i kreditne statistike. Osim financijsko-kreditnih operacija, kompjutori prikupljaju i sustavitiiziraju informacije socijalnom, profesionalnom, duhovnom, etikom, religioznom, politikom, pravnom, moralnom i obrazovnom karakteru svakog čovjeka koji se rodio i koji živi na Zemlji.

Predsjednik Bill Clinton je, nastupajući na nacionalnoj televiziji demonstrirao takvu karticu TV-gledateljima, reklamirajući njene "neobične prednosti" ne rekavši ništa tome da će ona postati sredstvo za kontrolu nad čovjekom i njegov elektronski dosje. Zamišljeno je da se u

sljedećoj etapi u ruku svakog ovjeka utisne specijalni elektronski "čip" (biočip) na kojem e biti zapisana ista informacija kao i na plastinoj kartici. Ako je karticu moguće baciti ili izgubiti, s utisnutim biočipom to je neizvodljivo. U bilo kojem momentu moguće je otkriti gdje se ovjek nalazi. Svaki žitelj Zemlje tako podliježe neprestanoj i totalnoj kontroli. Biočipovi će se očitavati pomoću skenera postavljenih na specijalnim Zemljinim satelitima koji će neprestano pretraživati cijelu zemaljsku kuglu i koji e biti u stanju da kontroliraju svakog nosioca utisnutog "čipa". Istoj takvoj globalnoj kontroli bit će podvrgnute telefonske linije i drugi sustavi komunikacije. Kako se bude širila praksa utiskivanja biočipova, oni će postati jedino sredstvo plaćanja. Gotov novac će faktički biti potisnut. Sva kupovina i prodaja, plaće i prihodi, rauni, ostvarivat će se bezgotovinskim putem pomou biočipova čovjek koji bi izbjegao da mu se utisne biočip, neće moći ništa ni kupiti, niti prodati. Ako se ne podčini diktatu gospodara života, bit će osuđen na smrt od gladi.

Internet se, kao korisna informacijska mreža, preobrađa u oruđe za potpunu kontrolu nad osobnošću pojedinca. Utiskivanje biometričke kartice sa svim podacima ljudskom organizmu - bolestima, slabostima, strastima - učinit će mogućim da se čovjek pretvori u oruđe za politike i socijalne manipulacije. Iskusni specijalisti koji bi vladali danom biometričkom karticom, naći e načina za djelovanje na čovjekove biološke parametre. Na taj način čovjek postaje stanovnik fiktivnog svijeta informatike gdje se realne činjenice potiskuju imaginarnim predodžbama i idejama. "

„Pojam napretka implicira ono Kamo i Čemu, i to dobro Čemu koje treba dovršiti i izboriti, što je dakle još nedostignuto postojeće. Bez toga Kamo i Čemu napredak je uopće nezamisliv te ga ni u jednoj točki nije moguće mjeriti, a prije svega kao sama stvar uopće nije prisutan. Čemu ne implicira samo cilj nego – ne poklapajući se s njom bez daljnjeg –i svrhu, te i opet s njim bez daljnjeg identičan smisao, bar onog zbivanja koje ljudski stremi i radi-... Uspostavljanje carstva slobode smisao je ljudske povijesti koji je sasvim prisutan već na njenu početku.“

E.Bloch – Tubingenski uvod u filozofiju-

Citat E.Blocha možemo povezati sa vakcinacijom. Treba se razaznati što je dobro a što loše, i zatim težiti k napredku. Ka slobodi. Reptili koji vladaju nama mnoge godine žele to dovesti na višu razinu na način da je došlo jedno važno razdoblje za čovječanstvo kada se moramo buditi, i budimo se i naša svijest, i oni to znaju. Zato podlježu sve većim pritiscima.

Pomoću cjepiva žele ubrizgati čipove koji će od nas napaviti robove-u punom smislu te riječi. Neki od tih čipova su zamišljeni da kontroliraju naše: emocije statove i sve što nas određuje kao živa bića. Znači, ubrizgavanjem cjepiva protiv svinjske gripe koji su oni sami izmislili, potpisujemo smrt. Potpisujemo da ćemo bit njihovi robovi.

Ovo je jedna vrlo važna tema. Moramo reći ne cjepivima, jer su ona mnogo opasnija od svinjske gripe. Moj osobni stav je da bi radije umrla nego dobila jedan "šut" njihovog super cjepiva - jer bi rađe umrla prirodnom smrću nego da postanem "zombi" kontroliran od strane onih hajdemo ih nazvati "loših dečki" - znate na što mislim.

Na vama je da odlučite... no istina je vidljiva i nema sumnje što smjeraju, i to nije teško vidjeti,... ako skinete svoje ružičaste naočale i bez straha provirite da vidite što se događa. Jer znanje je moć.

Samo trećina medicinskih sestara spremna je cijepiti se

Rebecca Smith
Telegraph.co.uk
Tue, 18 Aug 2009 22:00 UTC

Samo trećina sestara je rekla da je spremna cijepiti se vakcinom protiv svinjske gripe zbog straha jer nije testiran dovoljno, pokazala je anketa.

Prvorazredni zdravstveni i socijalni radnici biti će među prvima koji će biti cijepljeni u mjesecu Listopadu skupa sa ljudima sa ozbiljnim zdravstvenim problemima i trudnicama.

No anketa od Nursing Times je saznala kako se mnoge čelne medicinske sestre drže rezervirano.

Samo jedna od tri je rekla kako je spremna primiti H1N1 vaccine, te je trećinom neodlučnih, a ostale su rekle ne.

Skoro 1.500 sestara je anketirano, od kojih su 91 posto rekle da su čelni lječnici..

To je došlo nakon vijesti da su i roditelji također zabrinuti oko vakcinacije, sa brigom oko sigurnosti i sastojaka, popratnih efekata i testiranjima koje će biti napravljena.

Od sestara koje su rekle da ne bi željele biti cijepjene, 60 posto je reklo da ih sigurnost vakcina najviše zabrinjava.

Idućih 31 posto je reklo da se ne boje tako jako svinjske gripe, devet posto je diplomatski reklo

kako nebi mogli oduzeti vrijeme od posla kako bi bile imunizirane.

"Ne bih bila voljna riskirati toliko, zbog nepoznatih dugotrajnih popratnih efekata, a da omogućim kratkotrajnu soluciju" rekla je jedna "tužena".

Druga je rekla: "Još nisam uvjeren da je tolika opasnost od svinjske gripe kao što se priča, i da to nije samo medijska propaganda."

Profesor David Salisbury, the direktor imunološkog Odjela Zdravlja, rekao je Nursing Times da je nesretan što medicinske sestre ne mogu pametno izložiti riziku..

On je rekao: "One imaju obavezu prema sebi, one su na riziku. Imaju odgovornost prema svojim pacijentima da ih ne zaraze, i isto tako imaju obavezu prema svojim obiteljima.. Mislim da bi riješile taj problem vakcinizacijom."

Oko brige o sigurnosti cjepiva, je dodao: "Dokazi koje imamo su dovoljni da uvjerimo regulatore da su ovo vaccine koji će biti licencirane."

Preko dva milijuna prvorazrednog zdravstvenog i socijalne brige biti će cijepljeno da se nebi razboljeli, i bili bolesni na poslu, ili da se nebi zarazili od pacjenata.

Christine Beasley, šefica vladinog Medicinskog ureda je rekla: "Prvorazredne sestre će biti najvažnije, i odlučujuće u težini ove pandemije - bez njih, briga oko pacjenata će patiti, a NHS će biti razapet..."

"Ubrizgavanje cjepiva protiv svinjske grupe će zaštititi sestre. Zbog toga nudimo prvorazrednim sestrama da budu cijepljene. Sve dok njih štitimo, štitit ćemo i pacijente.

"Naravno cijepljenje neće biti obavezno, ali cjepivu je utvrđena sigurnost i biti će licencirano prije nego bude upotrebljeno."

Preuzeto sa: <http://www.sott.net/articles/show/191558-Only-a-third-of-nurses-willing-to-have-swine-flu-vaccine>

Ovdje vidimo, da sestre koje znaju možda nešto više od nas "smrtnika" i više su upućene u lječnički kartel i cijepljenje - nisu spremne cjepiti se, što je sasvim normalno jer cjepivo je štetno, nesigurno, te je jedna od zabrinjavajućih stvari sadašnjice.

Recite ne cijepljenju, i zaštitite, sebe i svoju obitelj.

Prevela: Stela



Ovdje može biti Vaša reklama